

## Фрагмент книги " Курс изобилия. Господство разума над материей "

### Содержание

Как пользоваться этой книгой

Введение в Курс Изобилия

1 | Почему вы ещё не обрели изобилие

2 | Я призываю свои творческие силы

3 | Освободитесь от образов нужды

4 | Я призываю новый жизненный опыт

5 | Активно получать изобилие

6 | Я призываю творческую свободу

7 | Создаёте ли вы гармонию или порождаете нужду?

8 | Я призываю духовную гармонию

9 | Принесение духовного света в материальный мир

10 | Я призываю духовное изобилие

11 | Тайные уроки человеческой борьбы

12 | Я призываю духовную целостность

13 | Пробуждение от коллективной иллюзии

14 | Я призываю господство над материей

15 | Достижение сбалансированного состояния сознания

16 | Я призываю свою высшую идентичность

Об авторе

Готовятся к изданию

## **Как пользоваться этой книгой**

Идея Курса Изобилия состоит в том, чтобы дать вам эффективные инструменты для изменения вашего сознания. Многие духовные книги дают вам понимание, и хотя это может вдохновлять, но не обязательно приводит к практическим изменениям. Книги этого курса содержат уникальное сочетание учений и техник для призыва духовного света. Сочетание учений и упражнений может помочь вам пройти через настоящую трансформацию, которая выведет вас на более высокий уровень вашего индивидуального пути.

Учения и инструменты в этом курсе даются универсальными духовными учителями человечества, также известными как Вознесённые Владыки. Учения этого курса были даны в виде прямых диктовок Вознесённой Владычицы, известной как Мать Мария. Она занимает пост Божественной Матери для всех людей, воплощающихся на Земле. В упражнениях призывается как Мать Мария, так и семь других представительниц Божественной Матери. Если вы не знакомы с Вознесёнными Владыками и их учениями, вам рекомендуется прочитать сначала книгу «Сила Я» (The Power of Self) (приобрести книгу на русском языке можно на сайте: [km-book.com](http://km-book.com), в которой объясняется, кто такие Владыки, как они могут помочь вам, и как вы можете следовать по предложенному Владыками пути самосовершенствования. Дополнительную информацию вы также можете найти на сайтах:

[www.ascendedmasterlight.com](http://www.ascendedmasterlight.com) (на английском языке).

[www.universalpath.org](http://www.universalpath.org) (на русском языке).

Призывы, следующие после каждой главы, читаются вслух. Вы можете читать их медленно, медитативно, можете давать их быстрее, вкладывая в ваш голос больше энергии. Не существует

какого-то одного «правильного» способа давать призывы, но они точно не будут работать, если вы не читаете их вслух. Если вы хотите получить более подробные инструкции о том, как давать призывы, пожалуйста, посетите веб-сайт: [www.transcendencetoolbox.com](http://www.transcendencetoolbox.com) (на английском языке), [www.universalpath.org](http://www.universalpath.org) (на русском языке). Возможно, для вас будет полезным читать призывы вместе с аудиозаписью. Вы можете приобрести и скачать звуковые файлы призывов с сайта: [www.morepublish.com](http://www.morepublish.com).

Рекомендуется начать использование этой книги с изучения первой главы, а затем дать первый призыв хотя бы один раз, но предпочтительно читать его один раз в день в течение девяти дней подряд. Затем вы можете перейти ко второй главе и так далее, пока не проработаете все восемь глав и призывов. Когда вы познакомитесь с учениями более близко, вам не нужно будет читать главу перед тем, как дать призыв, но вы, вероятно, обнаружите, что чтение по крайней мере части главы помогает вам получить больше пользы от чтения призыва. Вы также можете использовать более длительный ритуал и давать каждый призыв до 33 раз.

В зависимости от вашей скорости, однократное чтение одного призыва будет занимать у вас 15 – 25 минут. Это означает, что вы можете дать все восемь призывов (один за другим) примерно за два часа, что является очень мощным ритуалом. Когда вы даёте все восемь призывов, вы можете не читать открывающую молитву или опечатывание в каждом призыве. Вы даёте один раз вступление перед первым призывом, и один раз опечатывание после того, как вы закончите последний призыв.

Не стесняйтесь проявлять творческий подход в использовании включенных в эту книгу инструментов. Например, вы можете использовать эту матрицу для другого человека или нескольких человек, и даже для исцеления коллективного сознания.

Если вы приложите усилия, преодолеете своё первоначальное сопротивление и создадите моментум в чтении призывов, вы, вероятно, обнаружите, что это один из самых мощных и эффективных духовных инструментов, которые вы когда-либо использовали. В сочетании с готовностью заглянуть в свою собственную психологию и отпустить ограничивающие вас убеждения, этот инструмент может превратить вашу жизнь в восходящую спираль, которая расширит вашу способность проявлять духовное и материальное изобилие. Воистину, как говорят Владыки, всё вращается вокруг вашей свободной воли. Если вы сможете осознать, что превосходение возможно для вас, тогда результаты будут для вас очевидны. Призывайте, и вы получите.

Пожалуйста, помните, что этот курс является особым даром сердца Божественной Матери. Текст в курсе дан в виде прямой диктовки, что означает, что здесь содержатся тонкие ключи для разблокирования вашего осознания. Вы не получите от курса максимальной пользы, воспринимая его только интеллектуальным, линейным умом. Курс предназначен для того, чтобы разблокировать вашу интуицию, ваше внутреннее мистическое знание, и тем самым восстановить связь с тем, что вы уже знаете глубоко внутри вашего существа. Изучение курса можно рассматривать как процесс служения Божественной Матери. Если вы подходите к курсу с глубоким почтением, вы достигнете максимального эффекта.

Вы можете использовать курс различными способами, в том числе применять его в качестве медитативного или созерцательного инструмента. Читать диктовки вслух – это мощное упражнение. Вполне нормально использовать их самостоятельно, изучая их и давая призывы. Однако, использование курса в группе даёт больше преимуществ. Курс не принадлежит никакой организации и никем не контролируется, его можно свободно использовать в официальных или неформальных группах. Полезным будет, если группа людей регулярно встречается, изучает и обсуждает одну главу и затем даёт соответствующий призыв. Когда двое или трое собираются во имя Божественной Матери, она присутствует среди них.

Обратите внимание, что по практическим соображениям было необходимо опубликовать этот курс в трёх отдельных книгах. Для того, чтобы получить максимальный результат, важно, чтобы вы следовали курсу в том порядке, в котором он был дан. Настоятельно рекомендуется начать работу с Первого Тома, затем перейти ко Второму Тому и, наконец, к Третьему Тому.

## **Введение в Курс Изобилия**

Вы когда-нибудь слышали или читали слова, сказанные Иисусом: «Не бойтесь, малое стадо, ибо благоволит Отец ваш дать вам Царство» (от Луки 12:32)? Вы когда-нибудь задумывались над этими словами, а потом, оглядываясь на свою собственную жизнь, задавались вопросом: «Если Отец благоволил даровать мне царство, то почему у меня нет Божественного изобилия?» Задумывались ли вы когда-нибудь над этими словами, а потом, глядя на мир, спрашивали себя: «Если Богу угодно даровать всем людям своё царство, то почему так много людей живут в крайней нищете и не имеют возможности улучшить свою судьбу? Почему большинство людей бедны, в то время как небольшая элита настолько богата, что это почти не поддается пониманию?» Вы когда-нибудь задумывались над тем, почему Бог позволяет вам жить без того изобилия, которого вы желаете и которого он, казалось бы, желает для вас? Вы когда-нибудь задумывались над тем, что вы могли бы сделать, чтобы изменить такую ситуацию и обрести изобильную жизнь?

Я уверена, что в какой-то момент жизни у вас возникали подобные вопросы. Вы нашли ответ? Если не нашли, готовы ли вы поискать ответ за пределами традиционных источников? Готовы ли вы искать ответ за пределами ментальных рамок, в которых в настоящее время находится ваш разум? Если да, то я рекомендую вам начать с размышления над следующими вопросами: «Это Бог позволяет мне пребывать в бедности и не иметь изобилия, или это кто-то другой? Это Бог мешает мне обрести его полное изобилие, или я сам отвергаю это изобилие? Это Бог позволяет стольким людям на планете оставаться в бедности, или это человечество в целом отвергло Божественное

изобилие и тем самым создало состояние нужды и неравенства на Земле?»

Я знаю, что это очень прямые вопросы, и может показаться, что в них отсутствует любовь. Уверяю вас, что я задаю их с величайшей любовью. Я с величайшей любовью прошу вас поразмышлять над этими вопросами, потому что знаю, что если вы открыто задумаетесь над ними, то неизбежно найдёте ответы, которые дадут вам возможность обрести Божественное изобилие, которое по праву принадлежит вам. Тем самым вы внесёте свой вклад в движение, которое неизбежно приведёт к тому, что мёртвая хватка нужды и неравенства на этой планете будет разорвана. Небесные врата будут открыты, и все люди смогут обрести Божественную изобильную жизнь. Я задаю эти вопросы с величайшей любовью, которая не оставит моих детей, пойманных в ловушку бедности, нужды и ограничений, в одиночестве. Я хочу побеспокоить их умы прямым вопросом, и тем самым, надеюсь, пробудить их к пониманию того, что существует нечто большее, что нужно знать о жизни, чем то, что они в настоящее время знают.

Если вы думаете, что у вас отобрали то, чего вы желаете, то ваше состояние нужды похоже на тюрьму. Но как и в любой тюрьме, здесь имеется дверь. Если вы сможете найти эту дверь и узнать, как её открыть, у вас будет возможность покинуть тюрьму. Если вы не верите, что дверь существует, или не знаете, как её открыть, как вы можете покинуть тюремную камеру, в которой вы сейчас заперты? У вас нет шансов покинуть тюрьму, если вы не знаете, как это сделать. Ключ к преодолению вашего нынешнего состояния нужды лежит в получении более глубокого понимания того, что требуется для обретения Божественного изобилия. Вы сами можете убедиться в том, что когда Иисус сказал, что Отец благоволит даровать вам Царство,

это не было ложным обещанием. Это было истинное обещание, потому что Иисус понимал, что из человеческой тюрьмы существует выход. Он обнаружил эту дверь. Он нашёл ключ, которым можно было её отпереть. И что самое важное, он сделал всё, что необходимо, чтобы пройти через эту дверь и, следовательно, освободиться от человеческого состояния сознания, от человеческой борьбы. Вся его жизнь была посвящена доказательству того, что человеческих ограничений можно избежать, и он надеялся, что все другие люди будут смотреть на его жизнь как на пример того, как они сами могут покинуть тюрьму – ментальную тюрьму человеческого состояния сознания, сознания разделения, ограничений и нужды.

\*\*\*

Я пришла помочь вам открыть дверь тюрьмы. Я пришла, чтобы дать вам ключи, которые откроют эту дверь, потому что в ней в действительности не один замок. Я пришла, чтобы взять вас за руку и провести через эту дверь, пока вы не выйдете из тюрьмы и не станете свободными, чтобы купаться в лучах Солнца своего истинного Существа. Кто я, чтобы давать такие обещания? Принимая во внимание, что сейчас вы находитесь в тюрьме, и что вы хотели бы покинуть её, кого бы вы хотели увидеть своим проводником? Множество людей предлагают быть вашими проводниками. Они обещают, что, если вы только оплатите их услуги, их книги или их уроки, они обязательно выведут вас из человеческой тюрьмы. Проблема в том, что сами они пока находятся в физическом теле, и значит, сами ограничены во времени и пространстве. Они могут иметь некоторое представление о том, как избежать человеческой тюрьмы, но они ещё в полной мере не применили это понимание. Если вы хотите, чтобы вами руководило существо, применившее знание



и избежавшее человеческой тюрьмы, тогда я здесь, чтобы предложить своё служение и своё любящее руководство. Так кто же я?

Центральное послание, данное Иисусом, состояло в том, что вы можете оставить человеческую тюрьму и даже превзойти саму смерть. Основная идея послания Иисуса заключалась в том, что смерть – это не конец, что вы можете обрести новую жизнь – новое состояние сознания – в более высокой сфере. Иисус доказал, что вы можете покинуть человеческую тюрьму навсегда и вознестись в высшую сферу. Хотя некоторые христиане верят в то, что Иисус был исключением, он не единственный, кто покинул человеческую тюрьму и навсегда вознёсся в более высокую сферу. Если бы Иисус был единственным, кто мог следовать по этому пути, какой смысл был бы в его приходе на Землю? Какой Бог послал бы своего единственного Сына в этот мир, чтобы показать вам путь, по которому вы не можете идти? Вам это не кажется странным – показать, что один человек может покинуть человеческую тюрьму, но вы не можете этого сделать?

У вас имеется только два варианта: вы можете решить, что Бог не является любящим Богом, или вы можете сделать вывод, что за жизнью и учениями Иисуса существует скрытое послание, послание, которому все люди могут последовать, и благодаря которому они тоже могут выйти из этой человеческой тюрьмы и вознестись в высшую сферу. Вы можете рассуждать, что либо Бог послал Иисуса, чтобы показать вам путь к его царству, путь, по которому вы тоже можете последовать, либо Иисус лгал, когда говорил, что Отец благоволил даровать вам своё царство. Возможно только что-то одно. Иначе нет никакой логики говорить о том, что только Иисус может унаследовать изобильную жизнь и в то же время считать Иисуса истинным

спасителем и называть Бога милосердным. Человеческая тюрьма состоит из многих нелогичных и противоречивых убеждений, и в следующих главах я действительно намерена разоблачить эти убеждения. Если вы позволите, я приведу вас к более высокому пониманию жизни, и вы познаете истину, которая освободит вас. Затем вы сможете пройти через тюремную дверь в царство изобильной жизни вашего Отца. Если вы сможете принять возможность того, что Иисус не является единственным существом, которое вознеслось на небеса, вы сможете принять, что я тоже следовала по пути, указанному Иисусом, и тоже вознеслась в более высокую сферу. Когда-то я тоже находилась в человеческом теле, таком же, в которое вы облачены сейчас. Тогда я была известна как Мария, мать Иисуса. После той жизни я действительно заслужила своё вознесение в духовную сферу. Сегодня я – вознесённое существо, и я приняла решение остаться с Землёй, чтобы служить в качестве учителя, хранителя и проводника для вас и тех ваших духовных братьев и сестёр, кто ещё не покинул человеческую тюрьму.

Со времени моего вознесения я не стояла на месте. Здесь, на небесах, я поднялась на более высокий уровень, ибо истинно, как сказал Иисус: «В доме Отца Моего много обителей» (от Иоанна 14:2). Даже в духовном мире существуют уровни достижения, и с момента своего вознесения я достигла большего понимания, осознания и единства с сознанием и Бытием Материнского аспекта Бога. Сегодня я являюсь представителем Божественной Матери для планеты Земля. Вы можете считать это духовным постом, подобно тем должностям, которые вы занимаете на Земле, таким как мэр города, губернатор штата или глава государства.

Я прихожу как представитель Божественной Матери, чтобы протянуть свою руку в глубочайшей любви, самой глубокой, безусловной и заботливой любви Божественной Матери. У меня нет другого желания, кроме как видеть, как все дети Божьи обретают принадлежащее им по праву наследство, которое поистине является изобильной жизнью. Бог-Отец благоволил даровать вам Царство изобильной жизни, и это абсолютная истина. Чтобы обрести изобильную жизнь вам нет необходимости ожидать вознесения на небеса. Вы можете унаследовать и испытать её, вы можете требовать эту изобильную жизнь прямо здесь, на Земле, как это поистине продемонстрировал Иисус, превращая воду в вино и приумножая хлеб и рыбу.

\*\*\*

Курс, который я предлагаю вам, является даром от моего сердца, мотивы мои чисты и в моём сердце нет ничего, кроме любви. Это мой безвозмездный дар вам в надежде, что вы примите его открыто и без предубеждений, без каких-либо предвзятых мнений относительно того, что должна говорить или чего не должна говорить Мать Божья. Цель моего курса – дать вам ключи от Царства Божьего, ключи, которые откроют дверь тюрьмы и помогут вам выйти за пределы любых человеческих ограничений.

Видите ли, мои возлюбленные, если ваш ум устанавливает ограничения и условия для того, что я могу говорить и чего я не должна говорить, то как я смогу вывести вас из тюрьмы человеческих ограничений? Если вы используете какое-то предвзятое мнение, чтобы отвергнуть мои слова или отвергнуть этот курс, то тем самым вы показываете, что предпочитаете оставаться в своей нынешней ментальной тюрьме. Вы не готовы

открыть один конкретный замок или, может быть, несколько замков в той двери, которая ведёт к избыточной жизни. Но если таково ваше желание, я позволю вам придерживаться вашего предвзятого мнения и определённых условий, поскольку я люблю вас и уважаю дарованную вам Богом-Отцом свободную волю.

Я прошу вас только об одном – быть честным перед самим собой. Я прошу вас осознать, что, если вы соглашаетесь с каким-то предвзятым человеческим мнением, чтобы отвергнуть мои слова, вы делаете это потому, что хотите продолжать испытывать ограничения, страдания и нужду. Это происходит потому, что на самом деле вы не желаете знать то, что вам нужно знать, или делать то, что вам нужно делать, чтобы открыть дверь тюрьмы и выйти. Я прошу вас по крайней мере быть честными перед самими собой. Пожалуйста, не отвергайте этот курс, полагая, что он ложный или исходит от дьявола. По крайней мере, будьте честны с собой и признайте, что, если вы отвергаете этот курс, вы делаете это потому, что решили поддерживать некоторые убеждения, которым в этом курсе брошен вызов. У вас есть полное право сделать такой выбор, сохранить такие убеждения и право придерживаться ограниченного мировоззрения, а не искать большего понимания, которое позволит вам открыть дверь тюрьмы. Я только прошу вас признать, что этот выбор делаете вы сами, и что никто, кроме вас самих, не может в действительности принять такое решение – цепляться за ограничения.

Таково благоволение Отца – даровать вам Царство, и если у вас нет его Царства прямо сейчас, то этому может быть только одно объяснение. Вы использовали некоторые человеческие убеждения или мнения, цепляясь за ограниченный взгляд на жизнь. Именно этот ограниченный взгляд на жизнь мешает вам

принять Царство, которое Бог предлагает вам прямо сейчас и предлагал вам на протяжении всего вашего существования как самосознательного существа.

Бог-Отец благоволит даровать вам своё царство, а Бог-Мать дарует вам это царство в виде духовной и материальной заботы в этом мире. Я пришла предложить вам истину, которая сделает вас свободными, и даст возможность принять изобилие Бога-Отца и заботу Бога-Матери. Этот курс предложит вам эту истину, но вы должны принять её и позволить ей преобразить ваше сознание, изменить ваш взгляд на жизнь, пока вы не освободитесь от своих нынешних ограничений.

Я повторяю ещё раз: если вы сейчас чувствуете себя запертыми в тюрьме ограничений и нужды, тогда осознайте, пожалуйста, что в этой тюрьме вас удерживают те убеждения и взгляды, которые вы приняли и которые не сонастроены с Божественной истиной и Божественной реальностью. Если вы хотите когда-нибудь вырваться из человеческой тюрьмы, вы можете сделать это только одним способом, а именно, выйдя за пределы предвзятых взглядов и убеждений, которые вы по какой-то причине считаете истинными, непогрешимыми или не подлежащими сомнению. Только истина освободит вас, и если бы вы уже знали её, вы были бы свободны прямо сейчас. Единственный логический вывод заключается в том, что истина не находится внутри ваших нынешних ментальных рамок, а это означает, что, если вы хотите когда-нибудь найти её, вы должны быть готовы заглянуть за пределы этих рамок. Если вы не готовы подвергать сомнению убеждения, которые удерживают вас в ловушке вашей нынешней тюрьмы, то никакой другой возможности вырваться из этой тюрьмы не существует. Причина не в том, что спасение невозможно; причина в том, что вы решили не подвергать сомнению свои нынешние убеждения и

не готовы посмотреть за них. Вы предпочитаете оставаться в своей нынешней ментальной тюрьме и отказываетесь признать, что существует нечто за пределами этих рамок.

\*\*\*

В этом курсе я предлагаю вам все ключи, которые вам необходимы, чтобы открыть дверь, которая выведет вас из тюрьмы человеческих ограничений, нужды и страдания. Я предложу вам те самые ключи, с помощью которых я сама вышла из этой тюрьмы. Я предложу их, раскрыв вам истинный смысл примера и учений Иисуса, в которых он также продемонстрировал, как использовать ключи, которые могут открыть вам двери человеческой тюрьмы.

Как было сказано: «Вы можете привести человека к воде, но вы не можете заставить его напиться», и это верно и для мужчин, и для женщин. Всё, что я могу сделать в этом курсе – это предложить вам ключи от тюремной двери, ключи, которые выведут вас из человеческих ограничений и приведут вас в Царство вашего Отца. От вас зависит, примете ли вы моё предложение и воспользуетесь ли им, чтобы отпереть каждый замок, который держит дверь закрытой. Я могу только предложить вам ключи, но не могу заставить вас взять их, я не могу заставить вас вставить их в замки, я не могу заставить вас повернуть ключи, я не могу заставить вас открыть дверь и выйти.

У меня нет никакого желания заставлять вас вернуться домой, в Царство вашего Отца. Я испытываю к вашему жизнепоток бесконечную любовь, желание встретить и приветствовать вас, когда вы пройдёте через эту дверь и станете свободны, как чистое духовное существо, созданное Богом по своему образу и подобию. У меня есть огромное желание заглянуть глубоко в ваши глаза и увидеть в них радость от осознания того, что вы

снова свободны – что вы дома. Я испытываю огромное желание крепко обнять вас и прижать к себе, чтобы почувствовать биение вашего сердца, а вы – биение моего. Я жажду разделить вашу радость, когда вы поймёте, что наши сердца теперь бьются в одном ритме, потому что мы стали едины в духе. И ваше сердце больше не бьётся в другом ритме, ритме будничной человеческой борьбы, страдания и нужды.

Я предлагаю вам этот курс в качестве дара моего сердца. Если вы решите отвергнуть его из-за какой-то идеи, которая бросает вызов каким-то вашим убеждениям, которые вы не хотите подвергать сомнению или от которых не желаете отказываться, тогда я с уважением приму ваш выбор. Моя любовь к вам не будет меньше от этого, но мне будет немного грустно. Потому что я знаю, что пока вы находитесь в ловушке человеческих ограничений, вы не сможете принять мою любовь. Вы не сможете принять любовь Божественной Матери, вы не сможете принять Царство Божественного Отца.

\*\*\*

Я не буду оправдываться за то, что это очень длинный курс и что я буду повторяться, объясняя одну и ту же мысль с разных точек зрения. Моя цель – дать вам окончательный курс о том, как проявить изобилие Бога в вашей жизни, и это просто невозможно сделать в книге со стандартным содержанием и обычным стилем изложения или в курсе, обычном по размеру. У меня нет никакого желания давать вам полупустой материал, в котором оставлены без внимания важные шаги и который не даёт вам возможности прорваться и полностью реализовать свой наивысший потенциал.

Я также хочу пояснить, что этот курс написан так, что к нему нельзя подходить с точки зрения человеческого интеллекта или

аналитического ума, который любит все классифицировать. Интеллект любит сравнивать каждую новую идею с тем, что он уже знает, а затем помещать её в маленькую коробочку с биркой. Он любит встраивать любую идею в устоявшуюся картину мира, существующую систему убеждений. Проявления изобильной жизни невозможно достичь с помощью человеческого интеллекта, но требуется более высокая форма размышления. Этот курс специально написан таким образом, чтобы активировать высшие способности вашего ума, способности, которые сосредоточены в вашем сердце, а не в вашей голове. Если вы будете изучать этот курс через интеллект, это принесёт вам мало пользы. Для максимальной пользы вам нужно активировать своё сердце, свои интуитивные способности, потому что именно используя эти способности, вы можете мыслить за рамками ментального поля, созданного вашим интеллектом.

\*\*\*

Основную часть этого курса составляют практические упражнения – призывы, которые вы найдёте после каждой главы. Эти призывы призваны помочь вам бросить вызов несовершенным энергиям и ограничивающим убеждениям, которые существуют в вашем подсознании и которые блокируют вашу способность проявлять изобилие. Произнося эти призывы вслух, вы буквально привносите в свою внешнюю ситуацию духовный свет, который способен превратить любое ограничение в состояние высшего изобилия. Как именно это работает, будет объяснено очень подробно по ходу курса, но я хочу, чтобы вы сразу же начали использовать призывы.

В этих призывах нет ничего мистического. На протяжении тысячелетий люди знали, как призывать духовную энергию.



Многие духовные и религиозные ритуалы были даны людям для того, чтобы дать им возможность очистить искажённую энергию, накопленную в их умах. Из-за более низкого понимания, которое человечество имело в прошлом, объяснений этому факту обычно не давалось. Если это и объяснялось, то часто скрывалось или искажалось ортодоксальными доктринами.

Задумайтесь, как вы могли бы участвовать в религиозной церемонии или ритуале и чувствовать себя после этого возвышенным. Ритуал притягивал бы высокочастотную духовную энергию, и когда она входила в ваш ум, она очищала бы часть накопленной там искажённой энергии. Это уменьшило бы вес негативной энергии, которую вы носите с собой, и в результате вы почувствовали себя легче, вы почувствовали бы подъём. Когда люди заявляют, что им кажется, будто они несут на своих плечах тяжесть мира, в действительности они несут на себе тяжесть искажённой, негативной энергии и воспринимают её как почти физическое бремя, которое их тяготит. Религиозный ритуал может временно облегчить это бремя, но если он недостаточно силён, то облегчение продлится лишь короткое время. Если не устраняется лежащее в основе убеждение, вы сразу же искажаете больше энергии, и в конечном итоге чувствуете себя таким же обременённым, как и ранее.

В этом курсе я даю вам ряд ритуалов в форме призывов, которые настолько мощные, что, если вы будете использовать их усердно, вы не просто получите временное облегчение от обременяющих вас искажённых энергий. Вы войдёте в восходящую спираль, которая очистит так много энергии – и в то же время потенциально разрешит так много разрушительных убеждений, – что вы быстро пройдёте точку невозврата. Вы

будете знать, что ваша жизнь превратилась в восходящую спираль, и пока вы продолжаете двигаться вперёд, никакая сила на Земле не в силах остановить эту спираль. Моя цель в этом курсе – вдохновить вас использовать инструменты, которые я дам вам, чтобы вы настолько прочно закрепились на своём пути наверх, чтобы получили внутреннее знание – которое выходит за рамки простой веры – что никакая сила на этой Земле: ни ваше смертное «я», ни князь мира сего, – не сможет сбить вас с духовного пути. Никакая сила не сможет заставить вас вернуться к ощущению борьбы и страданий, которые вы переживали до того, как встали на путь самопревосхождения.

\*\*\*

Многие ученики этого курса, возможно, не знакомы с концепцией использования призывов или других духовных упражнений. Вы можете рассматривать призыв как набор позитивных утверждений, которые состоят из двух отдельных элементов. Один элемент – это серия утверждений, каждое из которых имеет дело с конкретной дуальной ложью, конкретной дуальной иллюзией, касающейся вашего чувства идентичности и вашего отношения к Богу. Читая эти утверждения вслух, вы закрепляете высшую истину, которую они утверждают, в вашем подсознании, вашем энергетическом поле или ауре. Постепенно вы начнёте нейтрализовывать дуальные убеждения, которые вы там хранили. Другим элементом призыва являются стихи, которые рифмуются и повторяются после каждого отдельного утверждения. Этот повторяемый элемент накладывает на призыв мощный ритм. Если вы обратитесь к природе, то увидите, что ритм является неотъемлемой частью Божественного творения. Существует много духовных людей, которые знают о силе ритма, силе повторения определённого ритуала. Вы можете видеть ритм в

смене времён года, вы видите его в музыке, и вы помните, что Бог использовал силу звука, когда повелел: «Да будет Свет!» Повторяя призыв, вы генерируете волну за волной энергии. Вызывая такие волны высокочастотной духовной энергии и направляя их через конкретное утверждение, вы притягиваете свет в своё личное энергетическое поле, где он будет поглощать все искажённые энергии.

Чтобы пройти этот длинный курс, вам придётся приложить большие усилия. Я искренне прошу вас сделать этот шаг, который оправдывает все ваши усилия. Я прошу вас взять на себя большие обязательства и сделать это с абсолютной решимостью, что вы доведёте дело до конца. Я прошу вас давать каждый призыв в течение девяти дней подряд, изучая соответствующую главу. Я прошу вас выделить в своём напряженном графике время и уединиться в комнате, где вас никто не побеспокоит. Начните с чтения одного раздела главы. Он может быть коротким или длинным, насколько позволяет ваше время. Читайте до того момента, когда вы почувствуете, что столкнулись с идеей, которая содержит послание лично для вас, или с идеей, которую вы не понимаете, но чувствуете, что она важна. В этот момент прекратите чтение и начните давать призыв, читая его вслух со всей интенсивностью вашего сердечного пламени.

Я знаю, что для многих людей это потребует определённых жертв, потребует от них сделать то, что они никогда не делали раньше. Сначала это может быть для вас затруднительным, но вскоре вы почувствуете, как ритуал начнёт течь естественно и станет радостной частью вашего дня. Если вы хотите получить максимальную пользу от этого курса, абсолютно необходимо, чтобы вы делали упражнения. За эти годы я видела много духовных людей, которые начинали изучать некоторые учения

о духовности или изобилии. Они приняли их своим разумом и чувствовали, что у них есть большое интеллектуальное понимание, но они не желали предпринимать реальные физические шаги, чтобы принести изобильную жизнь в проявление. Они не смогли добиться желаемых результатов. Если вы хотите получить результат от этого курса, вы не можете просто читать главы. Вы не можете думать, что если вы приняли эту книгу, то этого будет достаточно. Вы также должны что-то дать, и я специально разработала эти призывы, чтобы помочь вам выйти из любых негативных спиралей, в которых вы можете оказаться, и тем самым поместить вашу жизнь в восходящую спираль, которую ни ваше смертное «я», ни князь этого мира не смогут повернуть вспять. Я прошу вас серьёзно задуматься о том, чтобы давать эти призывы.

Мои возлюбленные, я понимаю, что это серьёзное обязательство, но если вы выполните его, ваша жизнь никогда не будет прежней. Вы буквально осознаете, что превратили свою жизнь в восходящую спираль, и теперь у вас есть понимание и инструменты, необходимые для продолжения этой спирали и даже её ускорения. Поступая так, вы будете проявлять истинно изобильную жизнь в форме как духовного, так и материального изобилия. Подумайте очень серьёзно, как вы можете изменить свой ежедневный график, чтобы включить в него эти бдения.

## **1 | Почему вы ещё не обрели изобилие**

Начнём с того, что посмотрим, как обстоят дела в действительности. Давайте вспомним утверждение: «Отец благоволит дать вам Царство». Хотя вы, возможно, и раньше много раз слышали это утверждение, но сколько вы потратили

времени и внимания, чтобы рассмотреть, что в действительности оно означает? На самом деле существует только одно значение. Это благоволение Отца должно означать, что Бог действительно благоволит, чтобы вы обладали его Царством. Бог действительно хочет, чтобы у вас была избыточная жизнь. Он действительно рад принести её вам в дар.

Если вы оглядываетесь на свою жизнь и видите, что у вас нет избытия, вы должны понять, что что-то пошло не так. Что-то мешает вам обрести избыточную жизнь, которую Бог хочет, чтобы вы имели. Теперь мы можем начать рассуждать вместе и рассмотреть, что могло помешать вам иметь избыточную жизнь – если в действительности таково желание и воля Бога, чтобы вы имели это избытие. Что могло пойти не так? Что мешает вам иметь то, что Бог хочет, чтобы вы имели? Что может помешать воле Бога стать проявленной реальностью на планете Земля?

Давайте посмотрим на эту планету. Природа на ней необычайно красива. Ваши учёные постоянно обнаруживают, насколько сложен, неоднозначен и в то же время удивителен этот мир. На Земле существует так много взаимосвязанных и сложных систем, что даже самые убеждённые учёные-материалисты не могут не испытывать время от времени чувство удивления и благоговения перед сложностью, красотой и симметрией, которые они видят в природе. Если вы духовный человек, вы согласитесь со мной, если я скажу, что подобная сложность должна быть задумана очень искусным разумом, который обладает большим воображением и способностью мыслить. В природе вы видите, что Бог создал действительно очень красивое и чудесное творение, творение, которое обладает огромным избытием.

Если вы посмотрите на человеческую деятельность, то увидите другую картину. Несмотря на то, что человеческое тело – самое сложное из всех Божьих творений, люди, похоже, с трудом понимают, как использовать своё тело, не разрушая себя, не разрушая других и не разрушая природу. В то время как в природе вы часто наблюдаете изобилие и баланс, в человеческих делах вы не увидите такого же изобилия или такого же баланса. Задумайтесь над словами Иисуса, когда он сказал, что вы «лучше многих малых птиц» (от Матфея 10:31). Если Бог способен одеть и накормить птиц, он, несомненно, способен дать вам всё, что вам нужно. Многие люди на Земле смотрят на птиц с завистью, потому что птицы свободны летать там, где им нравится, и, кажется, они всегда находят для себя пропитание. Напротив, многие люди оказываются в ловушке различных обстоятельств и с трудом могут двигаться. Они должны постоянно бороться, чтобы заработать на жизнь и прокормить себя и своих детей. Многие люди тоскуют по беззаботной жизни птиц и чувствуют, что их жизнь – это, напротив, одна непрерывная борьба.

Когда вы смотрите на красоту и изобилие, которые Бог создал в природе, кажется ли вам логичным, что Бог не смог бы создать планету, которая могла бы поддерживать человеческую жизнь с тем же изобилием и беззаботностью, которые вы видите в жизни птиц? Существует ли действительно какая-то причина, по которой Бог не может создать планету, которая даст вам такую же свободу и такую же беззаботную жизнь, как вы видите на примере многих гораздо менее разумных существ, которые, как сказал Иисус, гораздо менее ценны, чем вы сами?

Когда вы начинаете рассуждать об этом, используя логику, ваши возможности будут весьма ограничены. Вы не можете отрицать тот факт, что человеческие существа не имеют изобильной

жизни. Когда вы размышляете о том, что это благоволение Отца – дать вам Царство, вы должны сказать, что если Бог хочет, чтобы люди имели изобильную жизнь, то что-то должно было пойти не так либо со стороны Бога, либо с вашей стороны.

Один из вариантов рассуждения состоит в том, что, по-видимому, Бог смог создать замечательную и сложную планету, способную поддерживать беззаботную и изобильную жизнь для птиц и других существ с меньшим интеллектом, чем у людей. Но когда дело дошло до людей, Бог почему-то не смог создать планету такой, чтобы она могла поддерживать вашу жизнь в таком же изобилии, свободной от забот, нужды или страданий. Вы можете рассуждать о том, что способность Бога творить имеет какие-то изъяны, и когда дело дошло до людей, Он совершил ошибку. Действительно, многие люди рассуждают таким образом. Некоторые из них – религиозные люди, воспитанные в страхе перед адом, если они будут хулить Бога, поэтому они быстро отбрасывают такие мысли. Другие готовы согласиться с такой идеей, а некоторые даже использовали её в качестве причины, чтобы отвергать любую религию или Божественную концепцию.

Если вы склонны так думать, я попрошу вас только об одном. В следующий раз, когда там, где вы живёте, будет ясная ночь, пожалуйста, выйдите на улицу и посмотрите в ночное небо. Посмотрите вверх на Млечный Путь и задумайтесь о том, сколько там звезд. Вам не нужно листать научную литературу, которая сообщит вам, сколько миллиардов звёзд на небе насчитали учёные. Вам просто нужно посмотреть своими глазами и увидеть, что звёзд больше, чем вы можете сосчитать. Затем спросите себя: «Если Бог был способен создать настолько невероятно громадную и сложную Вселенную, кажется ли вам логичным, что на этой маленькой планете, которую мы

называем Землёй, Бог не смог обеспечить изобильную и беззаботную жизнь для высшей формы жизни на этой планете?»

Мои возлюбленные сердца, если вы поразмышляете над этим, я думаю, вы осознаете абсолютную истину, что Бог вполне способен создать планету Земля таким образом, чтобы каждый человек на этой планете мог наслаждаться изобильной и беззаботной жизнью, обладая такой же свободой, что и птицы. Сам факт, что большинство людей не имеют такой жизни, не может быть вызван проблемами со стороны Бога. Остаётся только один логический вывод. Причиной нужды и бедности, которые вы видите на Земле, являются проблемы с вашей стороны. Должно быть на Земле произошло что-то такое, что не позволяет желанию Бога проявиться здесь. Должно быть, произошло нечто такое, что изменило первоначальный замысел Бога для этой планеты, и высшая и самая сложная форма жизни часто сталкивается с менее изобильной жизнью, чем та, которой наслаждаются многие существа с гораздо меньшими умственными способностями.

\*\*\*

Вы можете найти повод усомниться в образе Бога, который вы впитали с детства. Задумайтесь над этими вопросами:

- Если Бог действительно является всемогущим и непогрешимым, каким его изображают многие религии, и если это действительно желание Бога, чтобы у людей была изобильная жизнь, почему тогда желание Бога не проявляется на Земле?
- Что может помешать проявиться желаниям всемогущего и всесильного Бога?



- Если Бог благоволил даровать людям Царство, то почему тогда они не обрели это Царство?

Теперь вы приходите к другому логическому выводу. Либо со стороны Бога что-то не так, либо с вами что-то не так. Либо существует какое-то упущение со стороны Бога, либо у образа Бога, поддерживаемого многими людьми на Земле, имеется какой-то изъян. Но если Бог может создать такую сложную и обширную Вселенную, вероятно ли, что он неразумен? Логический вывод заключается в том, что должно быть что-то не так с образом Бога, созданным некоторыми религиями на этой Земле. Это даёт нам плодотворную почву для обсуждения, потому что теперь мы можем задуматься над тем, что может быть неправильно в принятом нами образе Бога.

Мы понимаем, что Бог вполне способен создать обширную и сложную Вселенную. Мы понимаем, что Бог, который может создать такую невероятную вселенную, вполне способен создать маленькую планету, которая сможет обеспечить изобильную и беззаботную жизнь для каждого живущего на ней человека. Однако, несмотря на то, что Бог способен это сделать, и у Него есть такое желание, нынешняя реальность на планете Земля не отражает желания и способности Бога. Что-то должно было встать между замыслом для Земли, который Бог удерживал в своём разуме, и реальностью, которая в настоящее время проявлена на этой планете. Но что может помешать проявиться желанию Всемогущего Бога? Логично, что ничто не может помешать Богу исполнить свою волю. Единственный возможный вывод заключается в том, что либо Бог не всемогущ, либо он решил не использовать свои всемогущие силы на Земле, по крайней мере на какое-то время.

Возможно, что Бог поставил людей владычествовать над Землей, как ясно сказано в Библии (Бытие 1:26). Что означает, что Бог повелел людям принять владычество над Землей? Не кажется ли вам, что будет разумным предположить, что Бог наделил людей способностью не просто жить на этой планете, приспособившись к естественным обстоятельствам, как вы видите это на примере животных? Бог наделил людей способностью не просто приспособиваться к окружающей среде, но и владычествовать над ней, активно и сознательно изменяя её в соответствии со своими потребностями. Люди не просто рабы своего окружения, которые должны либо адаптироваться, либо вымереть, но имеют возможность выбирать, как они будут жить.

Все виды животных приспособлены к определённому типу окружающей среды. Хотя в природе существует большая приспособляемость, но есть предел тому, насколько животные могут адаптироваться к различным типам окружающей среды. У животного нет понимания и творческой способности сознательно изменять своё окружение или изолировать себя от этого окружения. Люди же обладают такой способностью. Ни один вид животных не обладает такой же способностью жить во многих различных средах, как это делает человек. Бог наделил человека способностями, которые далеко превосходят то, что можно найти в животном царстве. Люди – это больше, чем просто сложные животные. Люди – это не просто высокоразвитые животные. Люди – это, используя современное выражение, квантовый скачок по сравнению с любым видом животных.

Логично, что Бог создал людей по своему образу и подобию (Бытие 1:26). Люди обладают настолько развитым сознанием и самосознанием, что не только просто адаптируются к

окружающей среде, но они могут представить себе, что их окружение может измениться, и что такое изменение позволит им иметь больше изобилия, чем то, которое обеспечивает их окружающая среда в настоящее время. Люди также имеют возможность сделать свободный выбор, что вместо того, чтобы просто адаптироваться к конкретной среде, они будут активно стремиться изменить свою среду. Человек отличается от животных тем, что обладает самосознанием, воображением и свободной волей.

\*\*\*

Положительный момент здесь состоит в том, что эти творческие способности дают людям возможность действовать как продолжение (расширение) Бога на Земле. Это может дать нам новый взгляд на историю сотворения, рассказанную в Книге Бытия. В книге описывается, как у Бога ушло шесть дней на то, чтобы создать Землю, царство животных и людей. На седьмой день Бог отдыхал. Возможно ли, что «отдых» Бога означает, что Он временно прекратил свою творческую работу на планете Земля? Он «отдыхал», потому что создал существ, которым было предназначено действовать в качестве его рук и ног на Земле, в качестве продолжений его самого, чтобы они могли завершить со-творение планеты. Возможно, что Бог создал людей по своему образу и подобию, потому что Он хотел, чтобы они завершили со-творение Земли? Вместо того, чтобы пассивно жить здесь, они могли принимать активное участие в Божьем творении, они могли чувствовать, что играют активную роль и могут помочь привести Царство Божье в полное проявление на этой планете.

Я понимаю, что эти идеи выходят далеко за рамки того, чему вас учили в воскресной школе и далеко за рамки того, что ваши

учёные готовы хотя бы рассмотреть. Но эти идеи могут объяснить реальность, которую вы видите в своей собственной жизни и в жизни миллиардов людей на этой планете, а именно, что у вас нет изобильной жизни. Где-то глубоко внутри вы знаете, что у вас должно быть изобилие, вы знаете, что жизнь должна быть другой, что жизнь должна быть лучше, чем сейчас. Вы понимаете это, взглянув на обратную сторону медали, потому что тот факт, что Бог дал людям воображение и свободу воли, имеет и тёмную сторону, негативный потенциал. Вполне возможно, что люди могут использовать своё воображение, чтобы представить себе нечто меньшее, чем то, что Бог хочет даровать им. Вполне возможно, что они могут использовать свою свободную волю, чтобы сделать иной выбор и проявить на этой планете меньше изобилия, чем задумано в первоначальном замысле Бога. Бог изначально создал эту планету, чтобы дать людям такую же беззаботную жизнь, как и животным. Бог хотел, чтобы люди строили на этом основании, чтобы они могли принести ещё больше изобилия для себя, чем то, что призвана обеспечить природа. Но у людей есть возможность пойти в противоположном направлении и разрушить заложенное Богом основание, в результате чего человеческое общество входит в неестественное состояние нужды, что приводит к бедности и неравенству. Если вы войдёте глубоко в своё сердце и рассмотрите эти идеи, то поймёте, что они действительно могут объяснить, почему на этой планете так много неравенства, так много страдания, так много нужды и бедности. Это также может объяснить, почему глубоко в вашем сердце вы внутренне знаете, что это неестественно, что это неправильно, что это не то, что задумал Бог, что это не тот путь, которым должна протекать жизнь.

Теперь мы убедились, что воистину Отец благоволил вам дать изобильную жизнь. Таким должно быть естественное

положение дел на планете Земля, а именно, все люди должны обладать изобилием, обладать этим полезным и совершенным даром. Как сказал Иисус: «Да будете сынами Отца вашего Небесного, ибо Он повелевает солнцу Своему восходить над злыми и добрыми и посылает дождь на праведных и неправедных» (от Матфея 5:45).

\*\*\*

Отсюда следует, что люди сделали что-то такое, что помешало естественному положению дел на Земле, перекрыло поток Божественного изобилия и помешало ему достичь каждого человека. Как только вы придёте к этому заключению и примите его – как на внутренних уровнях вашего существа, так и своим внешним умом – вы приобретёте совершенно иной взгляд на жизнь и возможность достижения изобильной жизни. Вместо того, чтобы думать, что вы живёте на планете, где страдания и нужда так или иначе неизбежны, в реальности изобилие – это естественное состояние. Это то, чего хочет Бог, и Он создал планету, способную в полной мере обеспечить это изобилие. Я знаю, что вы были воспитаны думать, что изобильной жизни на Земле мешает недостаток природных ресурсов, но это не так. Бог создал эту планету так, чтобы она имела все ресурсы, необходимые для обеспечения изобильной жизни для всех людей. Мать-Земля может обеспечить эту изобильную жизнь для большего количества людей, чем в настоящее время живёт на ней. Проблема на Земле заключается в том, что люди использовали свой ум, силу своего воображения и свободную волю, чтобы ограничить, повернуть естественный поток Божественного изобилия, воспрепятствовать ему.

Когда вы придёте к такому выводу, вы сможете направить свои мысли об изобильной жизни в новое русло. Вы начнёте

задумываться о том, как вы лично можете прекратить препятствовать естественному потоку Божественного изобилия, чтобы действительно унаследовать Царство своего Отца и испытать изобильную жизнь, пока всё ещё пребываете здесь, на Земле.

Возможны два подхода к изобильной жизни. Один – пассивный, а другой – активный. Когда вы выбираете пассивный подход, вы можете допускать, что Бог хочет, чтобы у вас было изобилие, но поскольку в настоящее время у вас его нет, то единственный вариант – рассуждать о том, что по какой-то неизвестной, мистической, непознаваемой причине Бог не хочет дать вам изобильную жизнь прямо сейчас. Поскольку вы не можете понять, почему, вы не можете найти объяснение, потому что не существует никакого логического объяснения и единственный вариант для вас – просто ждать и надеяться, что в будущем Бог изменит своё мнение и даст вам изобильную жизнь. Это ставит вас в положение ожидания и превращает вас в беспомощную жертву обстоятельств и сил, которые находятся вне вашего контроля.

Когда вы выбираете активный подход, вы рассуждаете, что иметь изобилие – это естественное для вас состояние. Если у вас его нет, значит что-то блокирует его. Если вы сможете определить, что блокирует его, вы сможете убрать эти блоки, и тогда изобилие Бога естественным образом начнёт течь в вашу жизнь. Мои возлюбленные, если вы сможете принять эту возможность, вы действительно будете готовы получить следующие ключи к Царству, которые я дам вам в следующих главах.

**Конец бесплатного фрагмента**